Priklady k procviceni
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Pi. 1: Do systému hromadné obsluhy s odmitanim vstupuyi pozadavky s intenzitou
1 - ) " [~ r -

A =6 poz. / h. Stfedni doba obsluhy — = 30 min / poz. (z toho #=21 poz. / h). Systém je
7,

tvofen étyimi obsluznymi linkami, tedy n = 4. Stanovte pravdépodobnosti jednotlivich stavi

systému, tzn. stanovte pravdépodobnosti F, B. B, B, FP,. Dale uréete stiedni pocet zakaznikn

v systému.
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Pi 1: Mame systém hromadné obsluhv s omezenou deélkou fronty se tiemi obsluznymi
linkami. Poc¢et mist ve fronté je roven 3. Stfedni pocet zakaznikt vstupujicich do systému je

A =10 zak / h Stiedni doba obsluhy jednoho zakaznika je l =025 h / zak (z toho

J7,
i =4 zik / h). Stanovte pravdépodobnosti jednotlivych stavii systému a dale zdkladni
charakteristiky provozu ES, EL a EK.
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Pi. 1- Mame systém hromadné obsluhy s nekoneénou frontou se étyimi obsluznymi linkami.
Stiedni pocet zakazniku vstupwyicich do systému je A =6 zak / h. Stfedni doba obsluhy

jednoho zakaznika je l: 0.5 h/ zak (z toho 4 = 2 zak / h). Stanovte pravdépodobnosti
7,
jednotlivych stavi systému a dale zakladni charaktenistiky provozu ES, EL a EX.
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Systémy hromadné obsluhy M/M/n bez fronty

A
P = . P, Rekurentni vzorec pro k£ =1,...,n
U

Vyjadieni P, pomoci £

Vztah pro vypocet F,

A
EK=—-(1-P) Stiedni pocet zakaznikii v systému




p=— Intenzita provozu
neu

Vzorce pro vypocet Fy:

. plati pro p #1
-]_p:ll!—ﬂ

, plati pro p=1

Rekurentni vzorec pro k=1....n

Rekurentni vzorec pro k=n+1......n




P= —————————————— Vzorec pro vypocet F

Rekurentni vzorec pro k=1.....n

Rekurentni vzorec pro k=n+1.....




